
１   お子さんは，学校へ行くのが楽しいと言っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

２   お子さんは，積極的に部活動に参加し，楽しい（楽しかった）と言っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

３   お子さんは，体育祭や学習発表会など，各種の行事が楽しいと言っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

４   お子さんは，授業はわかりやすいと言っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

        令和5年度　学校評価アンケート（保護者）
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５   お子さんは，授業でわからないことについて，先生に質問しやすいと言っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

６   お子さんは，毎日の宿題や提出物がきちんとできている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

７   学校は、生徒や保護者の気持ちや思いをよく受けとめ、対応している。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 ８   学校は、お便りや学校行事などの必要な情報を家庭に発信している。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　
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９   授業参観等の回数は適切である。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １０  学校は，ご家庭の教育に対する期待に応えている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １１   PTA活動は有意義に行われている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １２   学校は，お子さんへの，あいさつを始めとした生徒指導は適切である。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　
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 １３   お子さんの入っている部活動の指導は適切である。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １４   お子さんの学習成績は，適切に評価されている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １５   学校は，お子さんの健康管理に気を配っている。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　

 １６   部活動の活動時間はちょうどよい。
    １  大変あてはまる     ２  ややあてはまる   ３　あまりあてはまらない   ４　全くあてはまらない　
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